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Ring Willebroek  –  Richtingborden

Nog heel wat weggebruikers maken geen gebruik
van de ring rond Willebroek en blijven door het
centrum van deze gemeente rijden. Een van de
redenen moet wellicht worden gezocht in de
gebrekkige wegbebakening. Zo is het voor verkeer
dat uit de richting Mechelen komt, niet heel duide-
lijk dat wie naar Sint-Niklaas of Dendermonde wil,
de ring moet volgen. Hetzelfde geldt voor Brussel
en Antwerpen.

Heeft de minister reeds stappen gedaan om dit te
verhelpen ?

Wie is meer in het algemeen verantwoordelijk voor
de plaatsing van richtingborden en de vermeldin-
gen daarop ?

Bestaat er terzake enige vorm van overleg met
politiediensten en/of lokale besturen ?

Antwoord

Aangaande de bewegwijzering van de ring rond
Willebroek werd door de bevoegde afdelingen van
de administratie Wegen en Verkeer overleg
gepleegd met de gemeentebesturen van Wi l l e b r o e k
en Puurs, zowel voorafgaand aan de openstelling
van de ring als bij de evaluatie ervan.
Op deze wijze werd ervoor gezorgd dat de aan te
brengen bewegwijzering paste in het globale
bewegwijzeringsplan van beide gemeenten.

Bij de evaluatie werd vastgesteld dat de aanwijzing
"andere richtingen" als richtingaanwijzing voor de
ring niet voldeed.
Derhalve werd overeengekomen deze aanwijzing
te vervangen door diverse bestemmingen : B r u s s e l ,
Antwerpen, Dendermonde, Sint-Niklaas.

Wegens het ontbreken van een gepaste aanneming
voor de uitvoering van die wijziging kon nog niet
tot realisatie worden overgegaan.
Intussen is dit verholpen ; derhalve zal tegen begin
1997 de aanpassing van de bewegwijzering worden
doorgevoerd.

Tevens werden met alle betrokken instanties, i n c l u-
sief de NV Zeekanaal, afspraken gemaakt in ver-
band met de installatie van een veranderlijke
o m l e i d i n g s s i g n a l i s a t i e, die zal worden gebruikt

ingeval de hefbrug over het zeekanaal onderbro-
ken is wegens defect of dergelijke.
Deze signalisatie zal geïnstalleerd zijn tegen het
einde van het jaar.


